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Estudio La Pampa   - 600 casos

Ficha Técnica

Universo Población de todo el país, de ambos géneros, de entre 18 a 74 años y en
condiciones de votar en su logar de residencia.

Diseño de Muestra Probabilística. Selección aleatoria de unidades primarias y selección de
entrevistados de acuerdo con cuotas de edad y género.

Cantidad de Casos 600.

Alcance Santa Rosa, General Pico, General Acha, Eduardo Castex, Realicó,
Intendente Alvear, Victorica, Macachín, Catrilo, General San Martín.

Error Muestral +/- 4,4.

Relevamiento Entrevistas domiciliaria con aplicación de cuestionario diseñado ad-hoc semi-
estructurado.

Fecha de Campo 18 al 23 de septiembre de 2010
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Desarrollo de Resultados



Clima Social
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Principales problemas de la provincia

57,1
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Falta de trabajo-cierre del polo industrial

Delincuencia - inseguridad

Bajos salarios

Inflación

Atención de la salud

Tráfico y consumo de drogas

La sequía

Falta de viviendas

Estado de la educación

Falta de agua potable

Inseguridad vial - problemas de tránsito

Falta de apoyo a las industrias

Corrupción

Pobreza

El conflicto entre el gobierno nacional y los productores rurales

El asistencialismo - la gente que no quiere trabajar

Contaminación ambiental

Los políticos - gobernantes

Justicia

Jubilados

Restricciones a la exportación de carne

Chicos-jóvenes en situación de calle- chicos desprotegidos-”

Falta de limpieza de la ciudad

Mal estado de las calles y veredas

Ninguno

Ns Nc

Espontánea. Múltiple
Base: Total entrevistados (n=600)
P1.
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Principales problemas de la provincia

Base: Total entrevistados (n=600)
P1.

Espontánea - Respuesta Múltiple

5

Dic 2009 Sep 2010

Falta de trabajo-Cierre del polo industrial 61,0 57,1

Delincuencia - inseguridad 50,3 40,8

Bajos salarios 17,4 22,2

Inflación 8,7 18,8

Atención de la salud 8,1 18,1

Tráfico y consumo de drogas 26,0 17,7

La sequía 14,1 17,0

Falta de viviendas 9,6 14,5

Estado de la educación 15,2 11,9

Falta de agua potable 7,5 8,4

Inseguridad vial - problemas de tránsito 1,3 7,9

Falta de apoyo a las industrias 6,2 7,4

Corrupción 6,3 6,6

Pobreza 10,0 6,1

El conflicto entre el gobierno nacional y los productores rurales
11,8 5,4

El asistencialismo - la gente que no quiere trabajar
3,2 4,1

Contaminación ambiental 2,1 4,1

Los políticos - gobernantes 3,4 3,8

Justicia 3,0 2,3

Jubilados 3,4 2,3

Restricciones a la exportación de carne - 1,3

Otros 7,1 1,9

Ninguno 0,5 1,2

Ns/Nc - 0.4
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Delincuencia – Inseguridad

40,8%

Asuntos Económicos

106,8%

Falta de trabajo-cierre 
del polo industrial
 Bajos salarios
Falta de apoyo a las 
industrias
Inflación
Restricciones a la 
exportación de carne

Principales problemas de la provincia

Espontánea. Múltiple
Base: Total entrevistados (n=600)
P1.

Asuntos Sociales

63,5%

 Jubilados
 Estado de la educación
 Atención de la salud
 Tráfico y consumo de drogas 
 El asistencialismo – gente no 

quiere trabajar
 Chicos desprotegidos
 Justicia
 Pobreza

 Falta de agua potable
 Falta de viviendas

Infraestructura

22,9%
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 Contaminación ambiental
 La sequía

Medioambiente

21,1%

Principales problemas de la provincia

Espontánea. Múltiple

Corrupción funcionarios

6,6%

 Corrupción

Base: Total entrevistados (n=600)
P1.

Asuntos Políticos

9,2%
 El conflicto entre el gobierno 

y los productores rurales
 Los políticos - Gobernantes

 Inseguridad vial - problemas 
de tránsito
 Mal estado de las calles y 
veredas
 Falta de limpieza de la 
ciudad

Cuidado del 

Espacio  Público

8,7%
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Histórico
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Diciembre '09 Septiembre '10

Falta de trabajo-cierre del polo industrial Delincuencia - inseguridad

Bajos salarios Inflación

Atención de la salud Tráfico y consumo de drogas

Principales problemas de la provincia
Base: Total entrevistados (n=600)
P1.
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Histórico

1,3

7,9

6,2

7,4

17,0

14,1

9,6

14,5

11,9

15,2

7,5
8,4

0

5

10

15

20

Diciembre '09 Septiembre '10

La sequía Falta de viviendas

Estado de la educación Falta de agua potable

Inseguridad vial - problemas de tránsito Falta de apoyo a las industrias

Principales problemas de la provincia
Base: Total entrevistados (n=600)
P1.
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Principales problemas de la provincia

Base: Total entrevistados (n=600)
P1.

Espontánea - Respuesta Múltiple

10

Total
Estrato

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h.

Falta de trabajo-Cierre del polo industrial 57,1 48,5 67,7 71,5 44,9

Delincuencia - Inseguridad 40,8 46,5 58,2 27,2 24,0

Bajos salarios 22,2 24,9 23,8 24,6 11,1

Inflación 18,8 18,4 14,2 20,6 23,3

Atención de la salud 18,1 15,5 11,9 26,0 21,4

Tráfico y consumo de drogas 17,7 16,4 37,6 9,7 5,8

La sequía 17,0 11,5 3,0 15,5 48,0

Falta de viviendas 14,5 12,6 9,6 20,2 17,4

Estado de la educación 11,9 15,0 11,1 8,9 9,9

Falta de agua potable 8,4 6,5 10,0 10,1 8,4

Inseguridad vial - Problemas de tránsito 7,9 14,6 5,9 1,6 3,6

Falta de apoyo a las industrias 7,4 8,6 5,3 10,6 3,3

Corrupción 6,6 6,5 6,1 6,7 7,1

Pobreza 6,1 7,3 3,7 6,0 6,3

El conflicto entre el gobierno nacional y los productores rurales 5,4 2,1 7,1 14,0 -

El asistencialismo - la gente que no quiere trabajar 4,1 4,7 8,3 1,8 0,7

Contaminación Ambiental 4,1 7,2 3,2 1,1 2,3

Los políticos - Gobernantes 3,8 5,2 2,7 2,1 4,3

Justicia 2,3 2,8 1,2 3,4 1,1

Jubilados 2,3 2,5 5,5 0,6 -

Restricciones a la exportación de carne 1,3 1,6 1,1 1,1 1,2

Otros 1,9 2,3 0,7 2,2 1,8

Ninguno 1,2 1,2 1,5 - 0,8

Ns/Nc 0.4 0,4 0,8 - -
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Pensando exclusivamente en la desocupación, ¿Ud. cree que en los 
últimos meses en La Provincia de La Pampa…?

Base: Total entrevistados (n=600)
P2.

52,3

33,9

9,4

4,4

Ha 

aumentado

Se mantiene 

igual

Ha 

disminuido

Ns-Nc

Respuesta Guiada

11

Total
Estrato

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 

Ha aumentado 52,3 40,7 70,0 59,6 46,7

Se mantiene igual 33,9 42,5 15,1 33,2 39,0

Ha disminuido 9,4 10,5 13,3 4,5 8,4

Ns-Nc 4,4 6,3 1,6 2,8 5,9

n 600 232 130 132 106

General Pico y estrato de 5-10 mil habitantes: mayor percepción de desocupación; 
coincide con mayor mención de principal problema de la Pcia. 
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¿Cómo cree que será la situación económica en 1 año ó 2 de…?
Base: Total entrevistados (n=600)
P3/P4/P5.

1,6

26,6

12,3

23,1

24,9

7,9

3,6

Mucho mejor

Algo mejor

Igual de 

buena

Igual de 

mala

Algo peor

Mucho peor

Ns-Nc

40.5

55.9

Respuesta Guiada

12

1,3

39,0

18,2

18,6

15,7

3,8

3,4

Mucho 

mejor

Algo 

mejor

Igual de 

buena

Igual de 

mala

Algo peor

Mucho 

peor

Ns-Nc

58.5

38.1

6,3

41,3

21,5

12,4

8,9

2,6

7,0

Mucho 
mejor

Algo 
mejor

Igual de 
buena

Igual de 
mala

Algo peor

Mucho 
peor

Ns-Nc

69.1

23.9

La PampaPaís

Personal
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¿Cómo cree que será la situación económica en 1 año ó 2 de…?
Base: Total entrevistados (n=600)
P3/P4/P5.

13
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Positiva Negativa Ns/Nc

Histórico
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Las expectativas a futuro se mantienen estables, con tendencia a mejorar
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¿Cómo cree que será la situación económica del país en 1 año ó 2?
Base: Total entrevistados (n=600)
P3.

Respuesta Guiada

Total

Estrato Genero Edad

Sta
Rosa

Gral
Pico

5 a 10 mil 
h.

2 a 5 
mil h. Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Mejor o Igual de 
buena

40,5 43,0 46,3 47,2 19,6 44,0 37,0 43,7 36,5 42,1 40,5

Igual de mala o peor 55,9 52,1 50,9 49,4 78,2 52,9 58,9 52,6 60,8 52,1 58,0

Ns-Nc 3,6 4,9 2,7 3,4 2,2 3,1 4,1 3,7 2,7 5,8 1,5

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total

NSE
Desempeño: 

Gobernador Jorge

Voto a Senador 
Nacional 28 Junio 

2009
Voto a Gobernador 2010

Alto Medio
Bajo 
Est.

Bajo 
Dest

Aprueba Desap.
Carlos 
Verna

Juan Carlos 
Marino 

Oscar Jorge
Juan Carlos 

Marino 

Mejor o Igual de 
buena

40,5 37,1 40,1 42,8 39,4 46,1 33,9 45,1 23,2 48,4 26,0

Igual de mala o 
peor

55,9 61,2 53,5 54,7 58,5 50,9 63,7 51,9 74,1 48,7 73,1

Ns-Nc 3,6 1,8 6,4 2,5 2,1 3,0 2,5 3,0 2,7 3,0 0,9

n 600 64 198 199 138 320 256 170 118 273 79
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¿Cómo cree que será la situación económica de la provincia de La 
Pampa en 1 año ó 2?

Base: Total entrevistados (n=600)
P3.

Respuesta Guiada

Total

Estrato Genero Edad

Sta
Rosa

Gral
Pico

5 a 10 mil 
h.

2 a 5 mil 
h. Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Mejor o Igual de 
buena

58,5 60,3 48,7 53,7 72,7 59,5 57,5 66,6 51,5 59,9 55,5

Igual de mala o peor 38,1 36,1 48,1 42,9 24,4 37,7 38,6 30,1 44,9 36,8 41,7

Ns-Nc 3,4 3,6 3,3 3,4 3,0 2,8 3,9 3,4 3,6 3,3 2,7

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 
28 Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio
Bajo 
Est.

Bajo 
Dest

Aprueba Desaprueba
Carlos 
Verna

Juan Carlos 
Marino 

Oscar Jorge
Juan Carlos 

Marino -

Mejor o Igual de 
buena

58,5 61,3 56,8 57,9 63,7 52,5 58,2 49,5 61,3 64,0 46,3

Igual de mala o peor 38,1 34,8 40,2 38,8 33,5 45,3 38,8 48,2 34,8 32,5 52,8

Ns-Nc 3,4 3,9 3,0 3,2 2,8 2,2 3,0 2,3 3,9 3,5 0,9

n 600 64 198 199 138 320 256 170 118 273 79
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¿Cómo cree que será su situación económica personal en 1 año ó 2?

Base: Total entrevistados (n=600)
P3.

Respuesta Guiada

Total

Estrato Genero Edad

Sta Rosa
Gral
Pico

5 a 10 mil 
h.

2 a 5 mil 
h. Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Mejor o Igual de buena 69,1 73,3 61,6 60,6 79,8 68,9 69,3 73,5 68,2 68,6 63,1

Igual de mala o peor 23,9 21,8 28,5 30,5 14,7 25,4 22,4 20,8 24,3 21,9 33,5

Ns-Nc 7,0 5,0 9,9 8,9 5,5 5,7 8,3 5,8 7,5 9,5 3,4

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 28 
Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio Bajo Est.
Bajo 
Dest

Aprueba Desaprueba
Carlos 
Verna

Juan Carlos 
Marino 

Oscar Jorge
Juan Carlos 

Marino 

Mejor o Igual de 
buena

69,1 66,4 73,3 65,2 69,9 73,4 64,4 66,2 66,0 69,9 63,6

Igual de mala o peor 23,9 28,7 19,6 26,8 23,7 22,1 27,0 26,6 23,8 24,1 27,3

Ns-Nc 7,0 4,9 7,1 8,0 6,4 4,6 8,6 7,3 10,2 6,0 9,1

n 600 64 198 199 138 320 256 170 118 273 79
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Estrato de 2 a 5 mil habitantes: Alto pesimismo sobre futuro país y alto 
optimismo sobre futuro provincia y futuro personal
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¿Cómo cree que está hoy laProvincia de La Pampa?

Base: Total entrevistados (n=600)
P6.

34,1

51,1

9,2

5,6

Progresando

Estancada

En decadencia

Ns-Nc

Respuesta Guiada
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Progresando Estancada En decadencia Ns-Nc

Histórico

Mejora ligeramente la percepción de 
dinamismo
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¿Cómo cree que está hoy laProvincia de La Pampa?

Base: Total entrevistados (n=600)
P6.

18

Total

Estrato

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 

Progresando 34,1 28,9 34,2 37,9 40,7

Estancada 51,1 53,0 50,8 51,8 46,5

En decadencia 9,2 10,1 10,2 6,6 9,1

Ns-Nc 5,6 7,9 4,8 3,7 3,7

n 600 232 130 132 106

Respuesta Guiada

A menor tamaño del hábitat, mayor 
sensación de progreso
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Evaluación de Gestión



Estudio La Pampa   - 600 casos

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a…

Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

67,5 29,7 37,8

57,6 40,5 17,1

56,7 41,1 15,6

53,0 45,1 7,9

50,0 27,4 22,6

47,3 51,4 -4,1

44,7 29,1 15,7

38,2 48,9 -10,7

38,0 45,0 -7,0

37,9 61,3 -23,4

35,7 47,1 -11,4

31,1 49,2 -18,1

28,1 65,0 -36,9

Aprueba
Desa-

prueba
Dif.Ordenado según nivel de aprobación

20

10,9

8,3

4,7

5,6

6,8

5,3

5,7

3,8

4,1

4,6

4,8

4,2

3,8

56,5

49,3

52,0

47,4

43,2

41,9

39,0

34,4

33,9

33,3

30,9

26,8

24,3

20,2

28,1

24,1

32,8

20,1

30,1

19,9

27,2

26,2

37,6

28,8

19,3

29,9

9,5

12,4

17,0

12,3

7,2

21,3

9,1

21,7

18,8

23,7

18,2

29,9

35,1

2,8

1,9

2,2

1,9

22,6

1,3

26,2

12,9

17,0

0,8

17,2

19,7

6,9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Proyectar y realizar obras públicas (gas, cloacas, rutas, electrificación)

Solucionar los problemas de vivienda

Mejorar la educación

Mantener las fuentes de trabajo

Mantener ordenada la administración de la provincia

Mejorar la salud

Mejorar la  relación Nación-Provincia

Escuchar las necesidades de los productores agropecuarios

Administrar los planes de empleo

Garantizar la seguridad

Atraer inversiones para la provincia

Luchar contra la corrupción en el estado

Ocuparse de la prevención de drogas

Aprueba mucho Aprueba algo Desaprueba algo Desaprueba mucho Ns/Nc
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Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

1 2 3 4

5
6

7

8 9 10 131211

1. Proyectar y realizar obras públicas (67,5)

2. Solucionar los problemas de vivienda (57,6)

3. Mejorar la educación (56,7)

4. Mantener las fuentes de trabajo (53,0)

5. Mantener ordenada la administración de la provincia (50,0)

6. Mejorar la salud (47,3)

7. Mejorar la  relación Nación-Provincia (44,7)

8. Escuchar las necesidades de los productores agropecuarios (38,2)

9. Administrar los planes de empleo (38,0)

10. Garantizar la seguridad (37,9)

11. Atraer inversiones para la provincia (35,7)

12. Luchar contra la corrupción en el estado (31,1)

13. Ocuparse de la prevención de drogas (28,1)

Valores superiores al promedio:

Valores inferiores al promedio:

Promedio de aprobación: 45.1%

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a…

21

Respuesta Guiada
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Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a…

Aprueba Mucho + Aprueba Algo. Histórico

47,3

67,5

59,2

62,3

57,6

52,2

56,7

53,0

58,1

50,0

54,4
52,3

60,6

44,7

35
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55

60

65

70

75

Dic'09 Sep'10

Proyectar y realizar obras públicas (gas, cloacas, rutas, electrificación)
Solucionar los problemas de vivienda
Mejorar la educación
Mantener las fuentes de trabajo
Mantener ordenada la administración de la provincia
Mejorar la salud
Mejorar la  relación Nación-Provincia

Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Mejora: obras públicas / Empeora: relación Provincia-Nación



Estudio La Pampa   - 600 casos 23

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a…

Aprueba Mucho + Aprueba Algo. Histórico

28,1

38,2

35,9

39,0

38,0

43,3

37,9

35,7

37,4

31,1

35,4
34,3

25

27

29

31

33

35

37

39

41

43

45

Dic'09 Sep'10

Escuchar las necesidades de los productores agropecuarios
Administrar los planes de empleo
Garantizar la seguridad
Atraer inversiones para la provincia
Luchar contra la corrupción en el estado
Ocuparse de la prevención de drogas

Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Empeora: Seguridad / Prevención contra droga
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Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a Proyectar y realizar obras públicas

Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Total
Estrato Genero Edad

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 
Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Aprueba 67,5 57,8 81,8 72,8 64,3 68,6 66,3 72,3 62,2 67,7 69,1

Desaprueba 29,7 35,8 18,2 26,1 35,0 27,7 31,7 24,9 35,3 30,1 26,0

Ns-Nc 2,8 6,4 - 1,1 0,7 3,7 2,0 2,8 2,5 2,2 4,9

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 28 
Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio Bajo Est. Bajo Dest Aprueba Desaprueba Carlos Verna
Juan Carlos 

Marino
Oscar Jorge

Juan Carlos 
Marino 

Aprueba 67,5 59,6 66,5 70,5 68,1 77,4 55,0 75,6 55,9 71,4 59,3

Desaprueba 29,7 36,9 30,9 26,5 29,3 19,7 42,3 22,5 41,0 25,5 39,4

Ns-Nc 2,8 3,5 2,6 3,0 2,6 2,9 2,7 2,0 3,2 3,1 1,3

n 600 64 198 199 138 320 256 252 89 273 79



Estudio La Pampa   - 600 casos 25

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a Solucionar los problemas de vivienda

Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Total
Estrato Genero Edad

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 
Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Aprueba 57,6 49,2 62,6 62,7 63,6 58,5 56,7 56,2 56,4 61,0 56,8

Desaprueba 40,5 47,1 37,4 35,7 35,8 39,3 41,7 41,3 42,6 36,6 41,1

Ns-Nc 1,9 3,7 1,6 0,7 2,3 1,6 2,5 1,0 2,3 2,1

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 
28 Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio Bajo Est. Bajo Dest Aprueba Desaprueba
Carlos 
Verna

Juan Carlos 
Marino

Oscar Jorge
Juan Carlos 

Marino 

Aprueba 57,6 55,9 61,8 56,6 53,8 67,9 45,9 60,6 59,4 60,1 61,2

Desaprueba 40,5 38,7 37,0 41,0 45,7 30,6 51,9 37,4 40,6 37,6 38,8

Ns-Nc 1,9 5,4 1,3 2,4 0,5 1,5 2,2 2,0 - 2,3 -

n 600 64 198 199 138 320 256 252 89 273 79



Estudio La Pampa   - 600 casos 26

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a Mejorar la educación

Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Total
Estrato Genero Edad

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 
Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Aprueba 56,7 43,4 74,3 62,5 57,0 57,7 55,7 56,0 55,5 57,6 59,4

Desaprueba 41,1 52,4 25,7 35,5 42,3 39,7 42,6 42,2 41,7 40,0 39,4

Ns-Nc 2,2 4,2 - 2,0 0,7 2,7 1,7 1,8 2,7 2,4 1,2

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 
28 Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio Bajo Est. Bajo Dest Aprueba Desaprueba
Carlos 
Verna

Juan Carlos 
Marino

Oscar Jorge
Juan Carlos 

Marino 

Aprueba 56,7 53,4 55,3 62,2 52,3 69,3 40,3 66,3 48,2 62,9 46,2

Desaprueba 41,1 43,1 41,5 36,3 46,6 29,4 56,6 32,1 51,8 35,1 53,8

Ns-Nc 2,2 3,5 3,2 1,5 1,1 1,3 3,1 1,6 - 2,0 -

n 600 64 198 199 138 320 256 252 89 273 79



Estudio La Pampa   - 600 casos 27

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a Mantener las Fuentes de Trabajo

Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Total
Estrato Genero Edad

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 
Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Aprueba 53,0 55,9 53,6 37,4 65,3 54,4 51,6 50,2 53,0 57,2 50,8

Desaprueba 45,1 40,9 44,5 61,3 34,7 42,4 47,8 47,0 44,9 41,2 49,2

Ns-Nc 1,9 3,1 1,9 1,3 - 3,2 0,6 2,9 2,1 1,6 -

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 
28 Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio Bajo Est. Bajo Dest Aprueba Desaprueba
Carlos 
Verna

Juan Carlos 
Marino

Oscar Jorge
Juan Carlos 

Marino 

Aprueba 53,0 54,9 53,8 53,1 50,8 64,8 38,8 54,9 47,6 61,1 46,8

Desaprueba 45,1 41,6 43,5 45,3 48,7 33,8 59,5 43,1 52,4 36,6 53,2

Ns-Nc 1,9 3,5 2,7 1,5 0,5 1,4 1,8 2,1 - 2,3 -

n 600 64 198 199 138 320 256 252 89 273 79



Estudio La Pampa   - 600 casos 28

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a Mantener ordenada la administración de 

la provincia
Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Total
Estrato Genero Edad

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 
Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Aprueba 50,0 51,8 48,1 38,7 62,4 53,2 46,8 45,8 52,0 56,1 42,5

Desaprueba 27,4 28,6 23,7 30,4 25,4 25,0 29,7 27,9 28,3 23,0 32,6

Ns-Nc 22,6 19,5 28,2 30,9 12,2 21,7 23,5 26,3 19,7 21,0 24,9

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 
28 Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio Bajo Est. Bajo Dest Aprueba Desaprueba
Carlos 
Verna

Juan Carlos 
Marino

Oscar Jorge
Juan Carlos 

Marino 

Aprueba 50,0 41,2 55,0 52,2 43,8 60,1 37,4 50,1 47,7 54,2 45,2

Desaprueba 27,4 31,8 29,3 20,4 32,5 15,4 43,7 23,7 35,1 21,4 42,7

Ns-Nc 22,6 27,0 15,7 27,3 23,7 24,6 18,9 26,2 17,2 24,4 12,1

n 600 64 198 199 138 320 256 252 89 273 79



Estudio La Pampa   - 600 casos 29

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a Mejorar la salud

Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Total
Estrato Genero Edad

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 
Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Aprueba 47,3 38,0 69,7 43,7 44,4 51,4 43,2 45,3 42,4 54,1 49,6

Desaprueba 51,4 59,0 30,3 55,5 55,6 46,4 56,4 53,4 56,4 43,6 50,4

Ns-Nc 1,3 3,0 - 0,8 - 2,3 0,4 1,3 1,2 2,3 -

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 
28 Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio Bajo Est. Bajo Dest Aprueba Desaprueba
Carlos 
Verna

Juan Carlos 
Marino

Oscar Jorge
Juan Carlos 

Marino 

Aprueba 47,3 38,0 44,4 51,2 50,0 58,7 33,2 54,8 32,6 58,8 29,3

Desaprueba 51,4 56,8 54,3 47,7 50,0 40,9 65,0 43,9 66,1 39,1 70,7

Ns-Nc 1,3 5,3 1,3 1,1 - 0,4 1,9 1,3 1,3 2,1 -

n 600 64 198 199 138 320 256 252 89 273 79



Estudio La Pampa   - 600 casos 30

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a Mejorar la  relación Nación-Provincia

Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Total
Estrato Genero Edad

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 
Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Aprueba 44,7 46,9 46,3 28,5 58,3 47,1 42,4 40,2 44,4 48,0 48,9

Desaprueba 29,1 32,0 24,8 27,2 30,2 27,6 30,6 26,8 34,0 27,9 24,5

Ns-Nc 26,2 21,1 28,9 44,3 11,5 25,3 27,1 33,0 21,6 24,1 26,6

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 
28 Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio Bajo Est. Bajo Dest Aprueba Desaprueba
Carlos 
Verna

Juan Carlos 
Marino

Oscar Jorge
Juan Carlos 

Marino 

Aprueba 44,7 41,1 46,1 46,3 42,2 50,3 38,3 45,7 47,0 52,0 44,3

Desaprueba 29,1 26,7 35,6 25,1 26,5 21,1 39,6 23,7 37,3 23,8 43,0

Ns-Nc 26,2 32,2 18,2 28,6 31,3 28,6 22,2 30,6 15,7 24,2 12,7

n 600 64 198 199 138 320 256 252 89 273 79



Estudio La Pampa   - 600 casos 31

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a Escuchar las necesidades de los 

productores agropecuarios
Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Total
Estrato Genero Edad

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 
Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Aprueba 38,2 33,3 43,8 22,7 61,3 39,3 37,1 43,4 33,3 38,5 38,3

Desaprueba 48,9 54,4 44,6 52,2 38,0 47,7 50,1 42,5 53,9 52,8 42,9

Ns-Nc 12,9 12,3 11,6 25,1 0,7 13,0 12,8 14,1 12,8 8,7 18,8

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 
28 Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio Bajo Est. Bajo Dest Aprueba Desaprueba
Carlos 
Verna

Juan Carlos 
Marino

Oscar Jorge
Juan Carlos 

Marino 

Aprueba 38,2 46,4 35,8 37,8 38,4 50,2 21,7 39,9 29,2 45,4 27,5

Desaprueba 48,9 43,4 52,4 46,2 50,3 37,6 65,1 43,8 61,9 42,4 66,5

Ns-Nc 12,9 10,2 11,8 16,0 11,3 12,2 13,2 16,4 8,9 12,2 6,1

n 600 64 198 199 138 320 256 252 89 273 79



Estudio La Pampa   - 600 casos 32

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a Administrar los planes de empleo

Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Total
Estrato Genero Edad

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 
Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Aprueba 38,0 33,2 44,4 28,7 52,4 39,6 36,5 34,6 35,5 43,1 41,4

Desaprueba 45,0 47,4 43,3 49,1 36,6 43,1 47,0 47,1 50,7 37,6 41,3

Ns-Nc 17,0 19,4 12,3 22,2 11,0 17,4 16,6 18,4 13,8 19,3 17,3

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 
28 Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio Bajo Est. Bajo Dest Aprueba Desaprueba
Carlos 
Verna

Juan Carlos 
Marino

Oscar Jorge
Juan Carlos 

Marino 

Aprueba 38,0 39,9 39,6 40,4 31,4 50,0 22,2 41,4 25,4 48,6 20,8

Desaprueba 45,0 38,1 48,6 39,3 51,4 33,3 59,5 42,7 57,3 35,1 66,5

Ns-Nc 17,0 22,1 11,8 20,3 17,2 16,7 18,3 15,8 17,3 16,3 12,7

n 600 64 198 199 138 320 256 252 89 273 79



Estudio La Pampa   - 600 casos 33

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a Garantizar la seguridad

Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Total
Estrato Genero Edad

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 
Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Aprueba 37,9 30,5 35,4 31,1 65,5 36,7 39,1 38,3 35,7 39,2 39,8

Desaprueba 61,3 67,6 64,6 68,3 34,5 62,2 60,4 60,5 63,4 60,1 60,2

Ns-Nc 0,8 1,8 - 0,6 - 1,1 0,6 1,2 0,9 0,7 -

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 
28 Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio Bajo Est. Bajo Dest Aprueba Desaprueba Carlos Verna
Juan Carlos 

Marino
Oscar Jorge

Juan Carlos 
Marino 

Aprueba 37,9 42,9 42,2 34,5 34,4 47,5 25,9 35,0 35,9 41,3 35,2

Desaprueba 61,3 53,6 57,8 64,5 65,1 52,2 73,3 64,3 64,1 57,3 64,8

Ns-Nc 0,8 3,5 - 1,0 0,5 0,4 0,7 0,7 - 1,4 -

n 600 64 198 199 138 320 256 252 89 273 79



Estudio La Pampa   - 600 casos 34

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a Atraer inversiones para la provincia

Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Total
Estrato Genero Edad

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 
Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Aprueba 35,7 31,8 36,7 21,6 60,5 34,4 37,0 37,5 35,9 36,9 29,0

Desaprueba 47,1 50,1 48,8 54,7 28,7 50,9 43,2 44,8 46,9 47,7 50,7

Ns-Nc 17,2 18,0 14,5 23,7 10,8 14,7 19,8 17,6 17,1 15,4 20,3

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 
28 Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio Bajo Est. Bajo Dest Aprueba Desaprueba Carlos Verna
Juan Carlos 

Marino
Oscar Jorge

Juan Carlos 
Marino 

Aprueba 35,7 32,5 38,7 35,0 34,0 47,2 20,5 33,5 26,5 41,6 29,4

Desaprueba 47,1 44,0 49,7 46,8 45,1 32,8 66,4 47,7 62,5 40,5 62,8

Ns-Nc 17,2 23,5 11,7 18,3 20,9 20,0 13,1 18,9 11,0 17,9 7,8

n 600 64 198 199 138 320 256 252 89 273 79



Estudio La Pampa   - 600 casos 35

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a Luchar contra la corrupción en el estado

Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Total
Estrato Genero Edad

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 
Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Aprueba 31,1 27,4 30,7 23,3 49,5 30,1 32,0 28,4 31,4 32,8 32,5

Desaprueba 49,2 55,7 46,3 45,5 43,1 53,0 45,4 49,5 49,6 47,9 50,2

Ns-Nc 19,7 16,9 23,0 31,2 7,4 16,8 22,6 22,1 18,9 19,2 17,3

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 
28 Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio Bajo Est. Bajo Dest Aprueba Desaprueba Carlos Verna
Juan Carlos 

Marino
Oscar Jorge

Juan Carlos 
Marino 

Aprueba 31,1 29,1 33,6 29,1 31,3 40,5 18,1 33,8 29,4 38,1 23,9

Desaprueba 49,2 55,6 52,7 47,8 43,3 35,3 67,9 41,2 66,4 41,0 70,9

Ns-Nc 19,7 15,2 13,7 23,1 25,4 24,2 14,0 25,0 4,1 20,9 5,3

n 600 64 198 199 138 320 256 252 89 273 79



Estudio La Pampa   - 600 casos 36

Evaluación de la manera en que el Gobierno Provincial está 
actuando en relación a Ocuparse de la prevención de drogas

Base: Total Entrevistados (n=600)

P11.

Total
Estrato Genero Edad

Sta Rosa Gral Pico 5 a 10 mil h. 2 a 5 mil h. 
Masculino Femenino 18-29 30-44 45-59 60-74

Aprueba 28,1 28,4 25,0 22,9 37,7 28,0 28,2 28,7 27,7 31,1 21,9

Desaprueba 65,0 64,5 69,2 68,9 56,0 64,3 65,6 63,5 67,5 62,2 67,6

Ns-Nc 6,9 7,2 5,7 8,2 6,3 7,7 6,2 7,8 4,8 6,8 10,5

n 600 232 130 132 106 301 299 170 192 157 81

Total
NSE

Desempeño: 
Gobernador Jorge

Voto a Senador Nacional 
28 Junio 2009

Voto a Gobernador 2010

Alto Medio Bajo Est. Bajo Dest Aprueba Desaprueba
Carlos 
Verna

Juan Carlos 
Marino

Oscar Jorge
Juan Carlos 

Marino 

Aprueba 28,1 35,8 31,3 26,8 21,7 39,2 13,8 27,1 26,4 33,7 28,0

Desaprueba 65,0 57,1 60,2 66,7 73,1 53,0 80,5 65,5 67,7 59,8 69,9

Ns-Nc 6,9 7,0 8,5 6,5 5,2 7,8 5,7 7,4 5,8 6,5 2,1

n 600 64 198 199 138 320 256 252 89 273 79

La evaluación de todas las áreas de gestión es mejor en el estrato menor, 
excepto para obras públicas, salud y educación (mejor en Pico)



Estudio La Pampa   - 600 casos

Evaluación de Imagen de Dirigentes



Estudio La Pampa   - 600 casos

Base: Entrevistados que conocen a los dirigentes

P13.

25,6

7,4

17,3

14,4

16,0

7,4

5,3

6,0

2,9

3,9

1,4

3,0

49,0

53,5

41,6

42,8

40,3

44,2

43,0

33,8

35,4

30,8

27,2

25,4

15,5

17,7

20,1

27,8

20,3

19,9

22,5

27,2

21,3

29,3

27,1

28,3

7,2

7,3

17,0

11,9

15,4

11,9

14,7

13,4

13,0

15,3

22,7

19,0

2,8

14,1

4,0

3,1

8,0

16,5

14,3

19,6

27,4

20,7

21,5

24,2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Carlos Alberto Verna

Juan Carlos Marino

Rubén Marín

Oscar Mario Jorge

Juan Carlos Tierno

Jorge Tebes

Luis Alberto Campos

Francisco Torroba

Daniel Kronenberger

Ulises Forte

Roberto Robledo

María Cristina Regazzoli

Muy Favorable Algo Favorable Algo Desfavorable Muy Desfavorable Ns. Nc.

Ordenado según imagen favorable 

Fav. Desf. Dif.

97,9

88,2

97,3

98,8

95,3

62,6

73,5

84,7

67,8

62,5

61,2

69,6

Conoc.

Evaluación de Imagen de Dirigentes Provinciales

38

74,6 22,6 51,9

60,8 25,0 35,8

58,9 37,1 21,8

57,2 39,7 17,5

56,3 35,7 20,6

51,6 31,9 19,7

48,4 37,3 11,1

39,8 40,6 -0,9

38,3 34,3 3,9

34,7 44,5 -9,8

28,6 49,8 -21,2

28,4 47,3 -18,9



Estudio La Pampa   - 600 casos

Base: Entrevistados que conocen a los dirigentes

P38.

13,5

2,1

3,8

13,6

2,3

5,5

0,0

47,1

56,3

50,7

38,3

43,0

32,8

26,8

21,4

13,1

21,0

16,3

23,8

23,5

31,1

8,2

14,1

12,2

7,0

10,3

24,8

10,1

9,8

14,4

12,3

24,8

20,7

13,4

32,1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gustavo Fernández Mendía

Sergio Zilioto

Carlos Pessi

Luis Larrañaga

Fabián Bruna

Marcelo Pedonthaa

Juan Ramón Garay

Muy Favorable Algo Favorable Algo Desfavorable Muy Desfavorable Ns. Nc.

Ordenado según imagen favorable 

Fav. Desf. Dif.

69,0

52,0

60,7

53,8

38,8

57,4

40,0

Conoc.

Evaluación de Imagen de Dirigentes Locales. Santa Rosa

39

60,6 29,6 30,9

58,4 27,2 31,2

54,5 33,2 21,3

52,0 23,3 28,7

45,2 34,1 11,1

38,3 48,3 -10,0

26,8 41,1 -14,4



Estudio La Pampa   - 600 casos

Medios de comunicación: Medios Locales



Estudio La Pampa   - 600 casos

12,5
10,6
10,5

9,8
9,4

5,3
5,2

3,8
3,4
3,2
3,2

2,9
2,7
2,7
2,7
2,6
2,6

2,3
2,3

2,1
1,9

1,6
1,5
1,5
1,5
1,4

1,1
1,0
1,0
1,0
0,8
0,8
0,7
0,7
0,6

10,6
7,8

1,3
8,7

0,9

FM 100 105,30 RETRANSNASMITE LA 100 DE BS AS
FM POWER 103

FM ALEGRIA
RADIO NOTICIAS

FM  100 retransmite la 100 de BsAs
FM LOS CALDENES

LU33
FM IMPACTO

AM 1410 RETRANSMITE RADIO 10 DE BS AS
RADIO NACIONAL

RADIO HORIZONTE 103,1
FM Laser

FM LA RED
RADIO CIUDAD

RADIO 37
FM DEL SOL

Líder
Fusión

FM Comunitaria
Energy

Patagonia 107.9
FM FULL

98.7
FM RADIO SHOW 88,5

FM PRISMA
Libertad

FM 105,7 SOLO MÚSICA
FM 97 Acha

Luz
106.1 FM La Base

Alfa
FM LOS CALDENES

Mitre
FM CONTACTO 104,1 TIENE PROGRAMAS PROPIOS Y …

Arco Iris
Otras

Ninguna - no tiene preferencia
No escucha emisoras de La Pampa

No escucha radio
Ns-Nc

Base: Total entrevistados (n=600)
P62

Emisoras de Radio (AM o FM) de La Pampa que escucha con mayor frecuencia

Espontánea – Respuesta Múltiple

41



Estudio La Pampa   - 600 casos

Base: Total entrevistados (n=600)
P62

Emisoras de Radio (AM o FM) de La Pampa que escucha con mayor frecuencia

Histórico

42

Dic
2009

Sep
2010

FM 100 105,30 RETRANSNASMITE LA 100 DE BS AS 2,0 12,5

FM POWER 103 11,0 10,6

FM ALEGRIA 10,9 10,5

RADIO NOTICIAS 10,9 9,8

FM  100 retransmite la 100 de BsAs 2,0 9,4

FM LOS CALDENES 2,7 5,3

LU33 17,1 5,2

FM IMPACTO 8,6 3,8

AM 1410 RETRANSMITE RADIO 10 DE BS AS 0,6 3,4

RADIO NACIONAL 2,0 3,2

RADIO HORIZONTE 103,1 5,4 3,2

FM Laser 4,9 2,9

FM LA RED 2,1 2,7

RADIO CIUDAD 4,2 2,7

RADIO 37 4,6 2,7

FM DEL SOL 4,5 2,6

LÍDER 0,7 2,6

FUSIÓN 2,1 2,3

FM COMUNITARIA - 2,3

Otras 30,8 29,7

Ninguna - no tiene preferencia 5,3 7,8

No escucha emisoras de La Pampa 3,5 1,3

No escucha radio 6,7 8,7

Ns-Nc 4,2 0,9



Estudio La Pampa   - 600 casos

15,5

13,4

2,3

2,1

25,5

18,2

11,5

17,7

El aire de la mañana Radio 

Noticias

La Mañana de LU 33

La Campaña FM Show 88.5

Plan B FM Sonar 91.3

Ninguno - no tiene preferencia

No escucha radios- programas 

de información de La Pampa

No escucha radio

Ns-Nc

Base: Total entrevistados (n=600)
P63

Programas de Radio (AM o FM) de La Pampa que escucha con mayor frecuencia

Guiada – Respuesta Múltiple
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Base: Total entrevistados (n=600)
P63

Programas de Radio (AM o FM) de La Pampa que escucha con mayor frecuencia

Histórico
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Datos de Clasificación



Estudio La Pampa   - 600 casos

Datos de Clasificación

Base: Total entrevistados (n=600)

Género %

Masculino 50,2

Femenino 49,8

Edad %

18-29 28,4

30-44 32,0

45-59 26,1

60-74 13,5

NSE %

Alto 10,7

Medio 33,1

Bajo 56,2

Estratos %

Santa Rosa 38,7

General Pico 21,7

5 mil a 10 mil 22,0

2 mil a 5 mil 17,7
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